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ROTEIRO PARA A 6ª SESSÃO ORDINÁRIA 

25 DE MARÇO DE 2025 

09:00 HORAS (ART. 78 CAPUT REGIMENTO INTERNO) 

SEDE DO PODER LEGISLATIVO 

01. - A B E R T U R A: 

(PRESIDENTE) INVOCANDO A DEUS E PELA GRANDEZA DE CAMPO 

MOURÃO, DO ESTADO DO PARANÁ E DA PÁTRIA, DECLARAMOS ABERTA 

A 6ª (SEXTA) SESSÃO ORDINÁRIA, DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 

19ª LEGISLATURA, DO PODER LEGISLATIVO MOURÃOENSE.  

 

02. -   (PRESIDENTE) SOLICITAMOS AO SENHOR SECRETÁRIO QUE 

PROCEDA A VERIFICAÇÃO DA PRESENÇA DOS VEREADORES. 

 
1. - TIO LECO 

 

 

2. - SUBTENENTE MACEDO  

 

 

3. - ESCRIVÃO PARMA 

 

 

4. EDILSON MARTINS 

 

 

5. - ELIANE DO CAFÉ  

 

 

6. - ELVIRA LIMA 

 

 

7. Prof. GERALDO  

 

 

8.  HÉLIO HG. 

 

 

9. JADIR SOARES – PEPITA 

 

 

10. MARCIO BERBET 

 

 

11. MARCIO MORAES 

 

 

12. - TIÃO DO KARATÊ 

 

 

13. - SIDNEI JARDIM 
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03. -  (PRESIDENTE) SOLICITAMOS AO VEREADOR MARCIO MORAES 

QUE FAÇA A LEITURA DE UM TRECHO BÍBLICO E, PARA TANTO, 
CONVIDAMOS QUE TODOS FIQUEM DE PÉ. 

 

04. -  (PRESIDENTE) COMUNICAMOS QUE A ATA SERÁ APRECIADA NAS 

PRÓXIMAS SESSÕES. 

 

05. - EXPEDIENTE: (art. 80, do Regimento).  
 
 

05.01 (PRESIDENTE) - OFÍCIOS DO SENHOR PREFEITO EM 

RESPOSTAS AOS REQUERIMENTOS. PRETENDEM QUE FAÇAMOS A 

LEITURA DE ALGUMA DESSAS RESPOSTAS? (art. 80, inciso III do 
Regimento). 

 

o Prot. Nº 14.187/2025 - Ofício n.º 31/2025 – GAPRE- Responde ao requerimento nº 

23/2025 do vereador Sidnei Jardim – Solicitando que seja intensificado o serviço de 

fiscalização do município, e que preste as seguintes informações: com relação do esgoto 

a céu aberto no imóvel localizado na Rua São Paulo 1777, localizado na área central da 

cidade, há alguma explicação sobre o motivo do esgoto ainda estar a céu aberto, que 

ainda não foi comunicada à população? o Poder Executivo teve conhecimento sobre esse 

assunto? de que forma irão realizar esse trabalho? relatos de que no final do dia o cheiro 

chega ser tão forte que moradores tem que fechar as janelas, e ficarem trancados dentro 

de suas próprias casas. o que foi feito em relação a esse assunto? o que será feito em 

relação a esse assunto? RESPOSTA: Venho, por meio desta, apresentar as devidas 

informações, conforme segue: 1) No imóvel indicado, foi identificado o vazamento de 

“águas servidas”, de modo que a SEMA notificou o dono do imóvel para regularizar a 

ligação das águas servidas ao sistema de coleta e tratamento de esgotos da Sanepar. 

Por fim, agradecemos o comprometimento dos Vereadores com as questões do Município 

e com o bem-estar da população, de modo que reiteramos a disposição deste Executivo 

para dialogar e trabalhar em conjunto, sempre com o intuito de promover o bem comum à 

nossa cidade. 

 
o Prot. Nº 14.189/2025 - Ofício n.º 35/2025 – GAPRE- Responde ao requerimento nº 

36/2025 do vereador Márcio Berbet – Solicitando informar, afim de esclarecimento 

público: através da secretaria competente informe: a) existe um senso de animais em 

Campo Mourão, sendo de cães e gatos. se temos a quantificação desses animais? b) 

resposta sendo contraria, informe quais motivos ensejaram, o não cadastramento de 

animais no município? c) existe política pública para questões de cadastramento do 
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números animais, com decretos vigente? RESPOSTA:  Venho, por meio desta, 

apresentar as devidas informações, conforme segue: 1) Não existe um censo de cães e 

gatos em Campo Mourão, mas existem políticas públicas vigentes para o controle 

populacional dos animais, tais como, programas de castrações, atendimentos de 

denúncias de maus- tratos, educação ambiental e reforço vacinal antirrábico. 2) Não 

existe política pública para o cadastramento de animais, mas a medida será analisada 

pela SEMA e, se for possível, essa política poderá ser implementada. 3) Nos programas 

de castração municipal (Castramóvel) e estadual (Castrapet-PR) os animais são 

microchipados e todos possuem fichas físicas com os dados do tutor. Por fim, 

agradecemos o comprometimento dos Vereadores com as questões do Município e com 

o bem-estar da população, de modo que reiteramos a disposição deste Executivo para 

dialogar e trabalhar em conjunto, sempre com o intuito de promover o bem comum à 

nossa cidade. 

 

o Prot. Nº 14.191/2025 - Ofício n.º 33/2025 – GAPRE- Responde ao requerimento nº 
47/2025 do vereador Márcio Berbet – solicitando informar, através da secretaria 
competente, afim de esclarecimento público: considerando o mandato anterior temos feito 
o requerimento da necessidade de termos um refeitório para escola da vila urupês. 
considerando que os alunos tem que se servir e comer em sala de aula, deslocando para 
um lado e outro com seus pratos e copos. considerando o ofício nº238/2023 - Secretaria 
de Educação, informando que faria o projeto e iria ser inserido no LOA de 2025. indaga-
se: a) foi feito projeto para construção do refeitório? b) caso não, qual motivo para não 

elaboração do o projeto? c) há previsão orçamentária para sua realização? RESPOSTA: 

Venho, por meio desta, apresentar as devidas informações, conforme segue: 1) Para o 
ano de 2025 não existe previsão orçamentária para a construção de um refeitório na 
Escola Municipal da Vila Urupês. 2)Assim que houver disponibilidade financeira, serão 
elaborados/contratados projetos para a execução dessas obras, se possível, no ano de 
2026. Por fim, agradecemos o comprometimento dos Vereadores com as questões do 
Município e com o bem-estar da população, de modo que reiteramos a disposição deste 
Executivo para dialogar e trabalhar em conjunto, sempre com o intuito de promover o bem 
comum à nossa cidade. 
 

 

05.02. – (PRESIDENTE) TEMOS EXPEDIENTE RECEBIDO DE 

TERCEIRO, CUJA CÓPIA FOI ENCAMINHADA AOS VEREADORES 

INTERESSADOS, EM TEMPO HÁBIL E SE ENCONTRA À DISPOSIÇÃO NO 
DEPARTAMENTO DE ASSUNTOS ADMINISTRATIVOS.  – PRETENDEM QUE 
SEJA LIDO? (ART. 80, Inciso III, do Regimento). 

 

o Prot. Nº 13.843/2025 – Ofício nº 0045/2025 – Departamento de Trânsito do Paraná - 
DETRAN – Responde ao Requerimento nº 034/2025 do Vereador Escrivão Parma - 
Sugerindo que sejam envidados esforços para que o município de Campo Mourão seja 
credenciado para iniciar o atendimento do serviço de inspeção de segurança veicular do 
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INMETRO, homologado pelo Departamento Nacional de Trânsito - DENATRAN. 

RESPOSTA: Em atenção ao requerimento desta Casa Legislativa, que solicita ao 

DETRAN/PR o credenciamento de empresas para a realização de inspeção de segurança 
veicular no município de Campo Mourão, esclarecemos que o processo de 
credenciamento de Instituições Técnicas Licenciadas (ITL) é de competência da 
Secretaria Nacional de Trânsito (SENATRAN), órgão máximo executivo de trânsito da 
União e está previsto na Resolução nº 922/22 do Conselho Nacional de Trânsito. O 
DETRAN/PR, enquanto órgão estadual, não possui atribuição para promover ou 
intermediar o credenciamento dessas empresas, que deve ser solicitado diretamente à 
SENATRAN. Colocamo-nos à disposição para quaisquer esclarecimentos 

 
 
 

05.03 – (PRESIDENTE) TEMOS PRESTAÇÃO DE CONTAS RECEBIDAS 

DAS SEGUINTES ENTIDADES: (art. 80, inciso III do Regimento) 
 
 

o Prot. Nº 11.056/2025 – AUNILESTE Associação de Moradores dos Conjuntos Diamante 

Azul, Montes Claros, Verdes Mares, Rio Mourão, Condor, Pinheirais e Vila Nova – 

Prestação de contas, informando que não teve nenhuma movimentação Financeira e nem 

recebeu nenhum repasse do Poder Público e que teve diversas atividades e participação 

de eventos junto ao Poder Público durante o ano de 2024. 

 

o Prot. Nº 11.339/2025 – SONIBRAM Sociedade Nipo Brasileira de Campo Mourão - 
Prestações de Contas dos Recursos Financeiros oriundos através da "Lei de incentivo ao 
Esporte", referente ao ano de 2023.  
 

o Prot. Nº 12.545/2025 – Associação de Moradores do Jardim Alvorada – Prestação de 

Contas, informando que no ano de 2024 não teve nenhuma movimentação financeira.  

 
 

05.04- (PRESIDENTE) PROPOSIÇÕES APRESENTADAS PELOS 

SENHORES VEREADORES: (art. 80, inciso IV do Regimento) 

05.04.01 INDICAÇÕES Nº: (PRESIDENTE) (INFORMAMOS QUE TODAS 

AS INDICAÇÕES FORAM DESPACHADAS FAVORAVELMENTE POR ESTA 
PRESIDÊNCIA – OS SENHORES PRETENDEM QUE SEJA FEITA A LEITURA 
DE ALGUMA DELAS?) (art. 129 do Regimento) 
 

o 254/2025 –– Escrivão Parma – REALIZAR AS SEGUINTES OBRAS E MELHORIAS DE 

REVITALIZAÇÃO NA PRAÇA ALVORADA NO LAR PARANÁ, LOCALIZADA ENTRE AS 
RUAS DOM JAIME LUIZ COELHO, SHUHEI UETSUKA, AKIBONO E DUQUE DE 
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CAXIAS – LAR PARANÁ. 1) MELHORIAS NA ACESSIBILIDADE COM A REFORMA DO 
PASSEIO PÚBLICO, INCLUINDO A INSTALAÇÃO DE PISO TÁTIL E CORREÇÃO DE 
DESNÍVEIS NAS CALÇADAS. 2) CRIAÇÃO DE CAMINHOS AMPLOS E SINALIZADOS 
PARA PEDESTRES E CADEIRANTES. 3) INSTALAÇÃO DE CÂMERAS DE 
SEGURANÇA. 4) MODERNIZAÇÃO DA PRAÇA, TRANSFORMANDO-A EM UM 
ESPAÇO MAIS TECNOLÓGICOS E INTERATIVOS, INCLUINDO: TOTENS DIGITAIS 
COM INFORMAÇÕES SOBRE EVENTOS, MAPAS E PONTOS TURÍSTICOS DA 
CIDADE; CARREGADORES SOLARES PARA DISPOSITIVOS MÓVEIS; ARTE 
INTERATIVA, COMO ESCULTURAS OU INSTALAÇÕES QUE MUDAM COM O TOQUE 
OU ILUMINAÇÃO; PAINÉIS SOLARES PARA GERAÇÃO DE ENERGIA DESTINADA À 
INFRAESTRUTURA. 5) DISPONIBILIZAÇÃO DE WI-FI GRATUITO NA PRAÇA. 6) 
INSTALAÇÃO DE UM PAINEL CULTURAL DIGITAL EM LED, EXIBINDO OBRAS E 
TRABALHOS DE ARTISTAS LOCAIS (COMO POESIAS, PINTURAS, CURTA - 
METRAGENS E OUTROS), ALÉM DE ELEMENTOS HISTÓRICOS OU CULTURAIS DA 
CIDADE. O PAINEL TAMBÉM PODERÁ SER UTILIZADO PARA CAMPANHAS 
EDUCATIVAS, COMO COMBATE À DENGUE E OUTROS TEMAS DE INTERESSE 
PÚBLICO. 7) MELHORIAS NO PAISAGISMO: CRIAÇÃO DE ESPAÇOS SENSORIAIS, 
INCLUINDO JARDINS AROMÁTICOS E FONTES DE ÁGUA INTERATIVAS. ESSES 
AMBIENTES SERÃO PROJETADOS PARA PROMOVER A INCLUSÃO, 
PROPORCIONANDO INTERAÇÃO PARA PESSOAS COM DEFICIÊNCIA VISUAL POR 
MEIO DO AROMA DAS PLANTAS. OS AROMAS TAMBÉM TERÃO FUNÇÕES 
RELAXANTES E TERAPÊUTICAS, BENEFICIANDO INDIVÍDUOS COM AUTISMO, 
TRANSTORNOS DE ANSIEDADE OU ESTRESSE. 
 

o 379/2025 - Hélio HG - REALIZAR A REFORMA NA MESA E NOS BANCOS, PINTURA 

DA ESTRUTURA, E REFORMA DO PISO, DO QUIOSQUE DE LAZER DA PRAÇA 
ABELAR GONÇALVES NETTO, LOCALIZADO ENTRE A AVENIDA PARIGOT DE 
SOUZA E A RUA EUCALIPTO NO CONJUNTO HABITACIONAL PARIGOT DE SOUZA. 

 

o 423/2025 –– Marcio Berbet - REALIZAR A CRIAÇÃO DE MAIS UM CONSELHO 

TUTELAR PARA ATENDER A DEMANDA E GARANTIR OS DIREITOS E PROTEÇÃO 
DAS CRIANÇAS E ADOLESCENTES DO MUNICÍPIO DE CAMPO MOURÃO. 
 

o 445/2025 –– Sidnei Jardim – FAZER A TAMPA E A TROCA DAS GRELHAS DO 

BUEIRO NA RUA JOÃO VECCHI Nº 120, ENTRE A RUA PIQUIRIVAÍ E RUA MIGUEL 
LUIZ PEREIRA, NO GRANDE LAR PARANÁ. 
 

o 446/2025 -– Hélio HG – REALIZAR A INSTALAÇÃO DE FAIXA ELEVADA OU 

REDUTOR DE VELOCIDADE, COM SINALIZAÇÃO DOS MESMOS, CONFORME 
LEGISLAÇÃO DO CONSELHO NACIONAL DE TRÂNSITO, NA RUA ANTÔNIO 
JUSTINO FERREIRA (ANTIGA RUA K), ENTRE A RUA FLAMBOYANT E RUA 
LUDOVICO BUCOSKI – JARDIM PAULISTA. 
 

o 449/2025 -– Hélio HG – REALIZAR A MANUTENÇÃO COM PINTURA DE 

CICLOFAIXAS E SINALIZAÇÃO VERTICAL COM PLACAS INFORMANDO 
“CIRCULAÇÃO COMPARTILHADA” (PEDESTRE/CICLISTA), “INÍCIO DA CICLOVIA” E 



 
Roteiro para a 6ª Sessão Ordinária, da 1º Sessão Legislativa, da 19ª Legislatura, em 25-03-2025. 

 

JO 

6 

“TÉRMINO DA CICLOVIA” (CONFORME MANUAL BRASILEIRO DE SINALIZAÇÃO DE 
TRÂNSITO - CONTRAN) NA CICLOVIA "LUIZ ALBERTO SANGLARD", LOCALIZADA 
NA AVENIDA PREFEITO PEDRO VIRIATO DE SOUZA FILHO, NA GRANDE ASA 
LESTE DO MUNICÍPIO DE CAMPO MOURÃO. 
 

o 450/2025 -– Hélio HG – REALIZAR A INSTALAÇÃO DE FAIXA ELEVADA E/OU 

REDUTOR DE VELOCIDADE, NA RUA PREFEITO DANIEL PORTELA, NO TRECHO 
ENTRE A RUA TROMBETAS E RUA ALCATRAZ, NO JARDIM ISABEL. 
 

o 453/2025 -– Hélio HG – REALIZAR A INSTALAÇÃO DE FAIXA ELEVADA E/OU 

REDUTOR DE VELOCIDADE, NA AVENIDA DOS LAGOS, NO TRECHO ENTRE A RUA 
SANTA RITA E RUA IPANEMA, NO JARDIM TROPICAL II. 
 

o 454/2025 -– Hélio HG – REALIZAR A INSTALAÇÃO DE FAIXA ELEVADA E/OU 

REDUTOR DE VELOCIDADE, NA RUA SANTA RITA, PRÓXIMO AO Nº 746, NO 
TRECHO ENTRE A RUA DAS FLORES E RUA PONTA GROSSA, NO JARDIM 
TROPICAL II. 
 

o 455/2025 –– Jadir Soares Pepita - REALIZAR A CONSTRUÇÃO DE UM PARQUE 

MUNICIPAL NA ÁREA INSTITUCIONAL NO TRECHO ENTRE A RUA DAS TILÁPIAS, 
RUA LUIZ DA SILVA RÉSIO E RUA LAR PARANÁ, NA VILA CÂNDIDA, COM ÁREA DE 
LAZER, ACADEMIA DA TERCEIRA IDADE, ACADEMIA DE PRIMEIRA IDADE E PISTA 
DE CAMINHADA. 
 

o 456/2025 –– Marcio Berbet – OFICIAR A COMPANHIA PARANAENSE DE ENERGIA – 

COPEL, PARA QUE FORNEÇA EM DEFINITIVO A REDE TRIFÁSICA NO PARQUE 
ESTADUAL DO LAGO AZUL - USINA MOURÃO, NO MUNICÍPIO DE CAMPO MOURÃO. 
 

o 458/2025 –– Marcio Berbet – FAZER PISTA PARA MANOBRA NA ASSOCIAÇÃO 

RONK E FUÇA GAIOLA CLUB, COM SEDE NA AVENIDA JOÃO BENTO, Nº 779, 
CENTRO, NO MUNICÍPIO DE CAMPO MOURÃO - ESTADO DO PARANÁ. 
 

o 470/2025 - Professor Geraldo – REALIZAR OPERAÇÃO TAPA BURACOS E 

RECAPEAMENTO ASFÁLTICO NA RUA 27 DE DEZEMBRO, ENTRE A AVENIDA 
PRESIDENTE JOHN KENNEDY E A RUA ANDRÉ SLOMP AZEVEDO, NO JARDIM 
PAULINO; E RUA ARMANDO RUSSO, NO JARDIM VENEZA. 

 

o 472/2025 - Professor Geraldo - REALIZAR O ALARGAMENTO DA PONTE DO RIO DO 

CAMPO NA RUA 27 DE DEZEMBRO, ENTRE O JARDIM PAULINO E O JARDIM 
VENEZA. 

 

o 473/2025 -  Sidnei Jardim - REALIZAR COM URGÊNCIA E AGILIDADE A 

INSTALAÇÃO DE AR CONDICIONADO EM TODAS AS SALAS DE AULAS DAS 
ESCOLAS MUNICIPAIS DESTE MUNICÍPIO, SENDO ELAS: - ESCOLA MUNICIPAL 
BENTO MOSSURUNGA - RUA TEODORO METCHKO, Nº 1129 – JD. COPACABANA; - 
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ESCOLA MUNICIPAL DO CAMPO CAETANO MUNHOZ DA ROCHA – VILA ROBERTO 
BRZEZIENSKI – ALTO ALEGRE; - ESCOLA MUNICIPAL CASTRO ALVES - RUA 06, Nº 
596 – VILA GUARUJÁ; - ESCOLA MUNICIPAL CIDADE NOVA - RUA PREFEITO JOSÉ 
ANTÔNIO DOS SANTOS, Nº 1493 - JD. CIDADE NOVA; - ESCOLA MUNICIPAL 
PROFESSORA CLARINHA WENCEL CASIMIRO – RUA DA FLORES, Nº 831 – 
MORADIAS AVELINO PIACENTINI; - ESCOLA MUNICIPAL CONSTANTINO LISBOA DE 
MEDEIROS – RUA LEMOS DO PRADO, Nº 215 – JD LAR PARANÁ - ESCOLA 
MUNICIPAL PROFESSOR DOMINGOS JOSÉ DE SOUZA - RUA FAISÃO, Nº 496, 
JARDIM TROPICAL I; - ESCOLA MUNICIPAL PROFESSORA ERONI MACIEL RIBAS - 
RUA CURIANGO, Nº 339 – JARDIM LAR PARANÁ; - ESCOLA MUNICIPAL DE 
EDUCAÇÃO ESPECIAL ESPAÇO ABERTO EDUCAÇÃO INFANTIL E ENSINO 
FUNDAMENTAL - RUA SÃO JOSÉ, Nº 2068 – VILA URUPÊS; - ESCOLA MUNICIPAL 
PROFESSOR ETHANIL BENTO DE ASSIS - RUA VICENTE DOMANSKI, Nº 1196 – JD. 
SANTA CRUZ - ESCOLA MUNICIPAL PROFESSOR FLORESTAN FERNANDES - AV. 
ARMELINDO TROMBINI, Nº 4669 – JD. FRANCISCO FERREIRA ALBUQUERQUE; - 
ESCOLA MUNICIPAL GURILÂNDIA – RUA GUARAPUAVA, Nº 1582 – CENTRO; - 
ESCOLA MUNICIPAL MANOEL BANDEIRA – RUA MANOEL SILVÉRIO PEREIRA, Nº 
151 – JD. ALVORADA; - ESCOLA RURAL MUNICIPAL DO CAMPO MANOEL DA 
NÓBREGA - KM 128, ESTRADA BOIADEIRA; - ESCOLA MUNICIPAL MARIA DO 
CARMO PEREIRA – RUA NELSON GUIMARÃES MONTEIRO, Nº 499 – JD. PAULISTA; 
- ESCOLA MUNICIPAL MÁRIO DE MIRANDA QUINTANA – RUA INTERVENTOR 
MANOEL RIBAS, Nº 2381 – JD. IONE; - ESCOLA MUNICIPAL MONTEIRO LOBATO – 
RUA MÁRIO CASTALDELLI, Nº 419 - LAR PARANÁ; - ESCOLA MUNICIPAL DO CAMPO 
NARCISO SIMÃO – RUA JOSÉ PAULINO DE CARVALHO, Nº 65 – PIQUIRIVAÍ; - 
ESCOLA MUNICIPAL PROFESSOR NICON KOPKO – RUA CÉLIA SIMÃO BROZA, Nº 
214 - JD. MODELO; - ESCOLA MUNICIPAL PARIGOT DE SOUZA – RUA MATO 
GROSSO, Nº 749 – VILA TEIXEIRA; - ESCOLA MUNICIPAL PAULO VI – RUA DAS 
LONTRAS, Nº 226 – JD. PIO XII; ESCOLA MUNICIPAL URUPÊS – RUA LAURINDO 
BORGES, Nº 2163 – CENTRO. 

 

o 474/2025 - Hélio HG – REALIZAR O RECAPE E/OU TAPA BURACOS, EM TODA 

EXTENSÃO DA AVENIDA DR. MIGUEL BATISTA RIBEIRO (ANTIGA ESTRADA 
GUARUJÁ), TRECHO ENTRE A VIA ROSALINA MARIA DOS SANTOS E RUA IRENE 
DE MOURA DOS SANTOS, NA VILA GUARUJÁ. 

 

o 475/2025 - Hélio HG - REALIZAR RECAPE ASFÁLTICO OU TAPA BURACO, 

(DESNÍVEL NO SOLO) NA AVENIDA DOS PARDAIS, 187 – JARDIM TROPICAL I, 
ENTRE A RUA MACUCO E AVENIDA NATUREZA. 

 

o 476/2025 - Escrivão Parma – REALIZAR A CONSTRUÇÃO DE PISTA DE SKATE NA 

ÁREA EXISTENTE DO FUNDO DA FUNDAÇÃO DE ESPORTE - FECAM, LOCALIZADO 
RUA ROBSON DACIUK PAITACH - N° 179, JARDIM AEROPORTO. 

 

o 477/2025 - Escrivão Parma - SUGERINDO QUE O MUNICÍPIO PRODUZA CARTILHA 

EDUCATIVA QUE SERÁ DOADA AOS IMIGRANTES. 
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o 478/2025 - Escrivão Parma – REALIZAR A INSTALAÇÃO DE FAIXA ELEVADA – 

REDUTOR DE VELOCIDADE - NOS DOIS LADOS DA AVENIDA ARMELINDO 
TROMBINI EM FRENTE ESCOLA MUNICIPAL PROFESSOR FLORESTAN 
FERNANDES – CAIC, ENTRE AS RUAS RUA MIGUEL GIANI E RUA ARQUITETO 
HAMILTON TAVELA BORGES. 

 

o 479/2025 - Escrivão Parma - SUGERINDO QUE O MUNICÍPIO PROMOVA 

CAMPANHAS NAS ESCOLAS SOBRE RACISMO E XENOFOBIA. 
 

o 480/2025 - Professor Geraldo – REALIZAR REFORMA GERAL E INSTALAÇÃO DE 

FORRO NOS VESTIÁRIOS, ASSIM COMO REPOSIÇÃO DA AREIA NA QUADRA DE 
AREIA DO COMPLEXO ESPORTIVO E LAZER “PATRICIO FERREIRA DA SILVA”, 
ANEXA AO PARQUE DO LAGO “JOAQUIM TEODORO DE OLIVEIRA. 

 
 

o 481/2025 - Professor Geraldo – REALIZAR A INSTALAÇÃO DA ILUMINAÇÃO, COM 

REFLETORES DE LED NA QUADRA DE AREIA DO CENTRO ESPORTIVO E LAZER 
“PATRICIO FERREIRA DA SILVA”, ANEXA AO PARQUE MUNICIPAL JOAQUIM 
TEODORO DE OLIVEIRA, “PARQUE DO LAGO”.   

 

o 482/2025 - Professor Geraldo – REALIZAR OPERAÇÃO TAPA BURACOS E 

RECAPEAMENTO ASFÁLTICO NA TRAVESSA VITÓRIA RÉGIA, JARDIM 
BANDEIRANTES, ENTRE A RUA EULÁLIA CARNEIRO DE CAMPOS E PERIMETRAL 
PRESIDENTE TANCREDO DE ALMEIDA NEVES. 

 

o 483/2025 - Professor Geraldo - REALIZAR A INSTALAÇÃO DE 02 (DOIS) 

REDUTORES DE VELOCIDADE, TIPO LOMBADA, NA RUA SÃO JOSÉ, JARDIM 
CIDADE ALTA II, NAS SEGUINTES LOCALIZAÇÕES: 1) - EM FRENTE A (CRISTÓFOLI 
EQUIPAMENTOS DE SEGURANÇA), ENTRE A RUA PROFESSOR ALEX DENKER E A 
AVENIDA JOÃO BATISTA SALVADORI. 2)- ENTRE A RUA VEREADOR AYMAR 
SOARES DE SOUZA LIMA E RUA DR. MARTINHO FERNANDES DE MORAES. 

 

o 484/2025 - Professor Geraldo – REALIZAR REVISÃO DA REDE COLETORA DE ÁGUA 

PLUVIAL E POSSÍVEL DESENTUPIMENTO DAS GALERIAS NA TRAVESSA VITÓRIA 
RÉGIA, JARDIM BANDEIRANTES, ENTRE A RUA EULÁLIA CARNEIRO DE CAMPOS E 
PERIMETRAL PRESIDENTE TANCREDO DE ALMEIDA NEVES. 

 

o 485/2025 - Edilson Martins - REALIZAR A REFORMA COM TUBOS DE CONCRETO 

NA PONTE DO RIO 23, SAINDO DA RODOVIA BENTO FERNANDES DIAS, COM 
ENTRADA SECUNDÁRIA PARA AABB – ASSOCIAÇÃO ATLÉTICA BANCO DO BRASIL. 

 

o 486/2025 - Marcio Berbet – REALIZAR A CONSTRUÇÃO DO 2º RESTAURANTE 

POPULAR NO MUNICÍPIO DE CAMPO MOURÃO NA ASA OESTE NO GRANDE LAR 
PARANÁ. 
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o 487/2025 - Marcio Berbet – REALIZAR A CONSTRUÇÃO DE UM CENTRO 

MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO INFANTIL (CMEI) NO JARDIM NOVO CENTRO. 
 

o 489/2025 - Escrivão Parma – FIRMAR UMA PARCERIA ENTRE A SECRETARIA DO 

MEIO AMBIENTE E OS REPRESENTANTES DA CNBB DESTA DIOCESE PARA O 
DESENVOLVIMENTO DE PROJETOS E/OU SEMINÁRIOS, COM O OBJETIVO DE 
EDUCAR E DESEMPENHAR UM PAPEL ESSENCIAL NA PROMOÇÃO DOS VALORES 
DA CAMPANHA DA FRATERNIDADE - "FRATERNIDADE E ECOLOGIA INTEGRAL". 

 

o 490/2025 - Professor Geraldo – REALIZAR MICROREVESTIMENTO ASFÁLTICO NA 

EXTENSÃO DA AVENIDA MANOEL NOGUEIRA, ENTRE A RUA MIGUEL LUIZ 
PEREIRA (GRANDE LAR PARANÁ) E A RUA DANIELE SLOMP BUSARELO, NO 
JARDIM PAULINO. 

 

o 491/2025 - Professor Geraldo - REALIZAR O RECAPEAMENTO ASFÁLTICO, SE NÃO 

FOR POSSÍVEL QUE AO MENOS SEJA REALIZADA A OPERAÇÃO “TAPA BURACOS” 
NA RUA JAVALI, ENTRE A AVENIDA PRESIDENTE JOHN KENNEDY E A RUA 
ARMANDO RUSSO, NO RESIDENCIAL CAMPELLE, NO “GRANDE LAR PARANÁ”. 

 

o 493/2025 - Hélio HG - REALIZAR O RECUO NO CALÇAMENTO (PASSEIO PÚBLICO) 

PARA EMBARQUE E DESEMBARQUE, E A INSTALAÇÃO DE SINALIZAÇÃO 
HORIZONTAL COM PINTURA DA EXPRESSÃO “EMBARQUE E DESEMBARQUE”, E 
PINTURA DE FAIXA DE PEDESTRES, NA RUA FAISÃO, PRÓXIMO AO Nº 496, 
TRECHO ENTRE A AVENIDA DA NATUREZA E RUA ROUXINOL, NO JARDIM 
TROPICAL I (ESCOLA MUNICIPAL JOSÉ DOMINGOS DE SOUZA E CMEI PINGO DE 
GENTE). 

 
 

o 495/2025 -  Escrivão Parma – REALIZAR A REFORMA/MELHORIAS NA ESTAÇÃO DA 

LUZ DOM ELISEU SIMÕES MENDES E PROFESSOR EGYDIO MARTELLO, AMBOS 
LOCALIZADOS ENTRE A AVENIDAS CAPITÃO ÍNDIO BANDEIRA E IRMÃOS 
PEREIRA, SENDO: 1) PINTURA DA PAREDE INTERNA E EXTERNA; 2) TROCA DE 
LÂMPADAS; MODERNIZAÇÃO DO AMBIENTE COM TOKEN DIGITAIS; 3) 
TRANSFORMAR EM UM ESPAÇO MAIS TECNOLÓGICOS E INTERATIVOS, 
INCLUINDO: TOTENS DIGITAIS COM INFORMAÇÕES SOBRE EVENTOS, MAPAS E 
PONTOS TURÍSTICOS DA CIDADE; CARREGADORES SOLARES PARA 
DISPOSITIVOS MÓVEIS; ARTE INTERATIVA, COMO ESCULTURAS OU 
INSTALAÇÕES QUE MUDAM COM O TOQUE; 4) MELHORIAS NO PAISAGISMO: 
CRIAÇÃO DE ESPAÇOS SENSORIAIS, INCLUINDO JARDINS AROMÁTICOS E 
FONTES DE ÁGUA INTERATIVAS; 5) REFORMA DO BANHEIRO: TROCA DE VASOS 
SANITÁRIOS, LUMINÁRIA, PINTURA; 6) ADEQUAÇÃO DE RAMPAS E CORRIMÃOS 
CONFORME NORMAS DE ACESSIBILIDADE; E 7) INSTALAÇÃO DE BEBEDOUROS 
COM ÁGUA FILTRADA; E 8) INSTALAÇÃO DE CADEIRAS E BANCOS 
CONFORTÁVEIS. 
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o 496/2025 - Sidnei Jardim – FAZER A TROCA DAS CALHAS DO ESTÁDIO MUNICIPAL 

ROBERTO BRZEZINSKI ONDE SE LOCALIZAM AS PISCINAS, POIS AS REFORMAS 
RECENTES NÃO RESOLVERAM OS PROBLEMAS QUE EM DIAS CHUVOSOS 
ALAGAM TANTO O LADO INTERNO, QUANTO O EXTERNO. 

 

o 497/2025 - Sidnei Jardim - EXTRAIR DO PASSEIO PÚBLICO (MADEIRAS/TOCOS) 

DEIXADOS NAS CALÇADAS DO LADO DE FORA DO CEMITÉRIO MUNICIPAL SÃO 
JUDAS TADEU, SENDO ELAS NAS RUAS NEY BRAGA, SURUBIM, JOÃO MARIA 
PEREIRA CARNEIRO, DEOLINDO GUSSÃO E TRAVESSA URU, NO JARDIM ISABEL. 

 

o 498/2025 - Marcio Berbet – REALIZAR A ROÇADA DA GRAMA E APÓS A LIMPEZA 

DE TODO O PÁTIO DA ESCOLA MUNICIPAL PROFESSOR FLORESTAN FERNANDES 
– CAIC, LOCALIZADA NA AVENIDA ARMELINDO TROMBINI, 4669 – JD. FRANCISCO 
FERREIRA ALBUQUERQUE. 

 

o 499/2025 - Marcio Berbet – REALIZAR INSTALAÇÃO DE ILUMINAÇÃO EM TODA 

EXTENSÃO DA RUA ALFONSO GERMANO HRUSCHKA ENTRE AS RUAS ROMILDA 
BAMBINI PIACENTINI (CONJUNTO RESIDENCIAL PIACENTINI) E PIONEIRO 
GUMERCINDO LOURES XAVIER (JARDIM ESPERANÇA). 

 

o 501/2025 - Hélio HG - REALIZAR A INSTALAÇÃO/CONSTRUÇÃO DE UMA QUADRA 

DE AREIA POLIESPORTIVA E A DOAÇÃO DE KIT ESPORTIVO COM BOLAS E REDE 
PARA A PRÁTICA DE FUTEVÔLEI E VÔLEI, EM ÁREA INSTITUCIONAL DO 
MUNICÍPIO LOCALIZADA NA RUA IVAN BITTENCOURT (FRENTE A IGREJA 
CATÓLICA), ENTRE A AVENIDA GERMANO FRANCISCO R. BATHKE E RUA CARLOS 
MASSARETO – JARDIM SANTA CRUZ. 

 

o 502/2025 - Hélio HG - REALIZAR A INSTALAÇÃO DE UMA ATI – ACADEMIA DA 

TERCEIRA IDADE, DE PARQUE INFANTIL (PLAYGROUND), E A INSTALAÇÃO DE 
ALAMBRADO E/OU CERCA DE PROTEÇÃO, NA PRAÇA CASEMIRO BIAICO, 
LOCALIZADA ENTRE A AVENIDA PREFEITO PEDRO VIRIATO DE SOUZA FILHO E 
RUA JOÃO CLAUDINO, DO JARDIM PAULISTA. 

 

o 503/2025 -  Professor Geraldo – REALIZAR O DESENTUPIMENTO DE BUEIROS, QUE 

ENCONTRAM-SE COMPLETAMENTE OBSTRUÍDOS, NAS SEGUINTES 
LOCALIDADES: -  02 (DOIS) BUEIROS DA RUA ARMANDO RUSSO, ENTRE A RUA 
JOÃO COVALSKI FILHO, NO JARDIM VENEZA E RUA DA PROVÍNCIA, NO JARDIM 
LAR PARANÁ; -  02 (DOIS) BUEIROS DA RUA ARMANDO RUSSO, ENTRE A RUA 
JORGE JOSÉ DOS SANTOS, NO JARDIM VENEZA E RUA CAÇANJURÊ, NO JARDIM 
LAR PARANÁ; - 02 (DOIS) BUEIROS DA RUA ARMANDO RUSSO, ENTRE A RUA 
IZABEL MONTESINO, NO JARDIM VENEZA E RUA JAVALI, NO JARDIM LAR PARANÁ; 
-  02 (DOIS) BUEIROS DA RUA SÔNIA SEKCINSKI, ENTRE A RUA ANA MARIA 
ZAMORO E RUA DÉBORA CRISTINA BRZEZINSKI FUZETO, NO RESIDENCIAL 
CAMPELLE; -  02 (DOIS) BUEIROS DA RUA SÔNIA SEKCINSKI, ENTRE A RUA 
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PIONEIRO MANOEL GABRIEL DE LARA E RUA DA MATHEUS RAFAEL RASCHEN, 
NO RESIDENCIAL CAMPELLE. 

 
 

o 505/2025 - Professor Geraldo - REALIZAR A PODA DE ÁRVORES E CORTE DE 

GRAMA NO ENTORNO DA QUADRA DE AREIA DO COMPLEXO ESPORTIVO E 
LAZER “PATRICIO FERREIRA DA SILVA”, ANEXA AO PARQUE “JOAQUIM TEODORO 
DE OLIVEIRA” – PARQUE DO LAGO. 

 

o 506/2025 -  Escrivão Parma – REALIZAR READEQUAÇÃO DO PASSEIO PÚBLICO, 

SUBSTITUINDO PARTE DO ESPAÇO DA CALÇADA POR VAGAS DE 
ESTACIONAMENTO OU UMA ÁREA PARA A MANOBRA DE ÔNIBUS ESCOLARES E 
VANS ESCOLARES, NA ESCOLA MUNICIPAL PROFESSOR FLORESTAN 
FERNANDES LOCALIZADA NA AVENIDA ARMELINDO TROMBINI, ENTRE AS RUAS 
MIGUEL GIANI E ARQUITETO HAMILTON TAVELA BORGES; E NO CMEI MUNDO DA 
CRIANÇA LOCALIZADA NA RUA ARQUITETO HAMILTON TAVELLA BORGES, ENTRE 
A RUA JUSCELINO KUBITSCHEK E AVENIDA ARMELINDO TROMBINI, AMBOS 
LOCALIZADOS NO JARDIM FRANCISCO FERREIRA ALBUQUERQUE. 

 

o 507/2025 - Escrivão Parma - REALIZAR A INSTALAÇÃO DE FAIXA ELEVADA – 

REDUTOR DE VELOCIDADE – DE FRENTE AO CMEI MUNDO DA CRIANÇA 
LOCALIZADA NA RUA ARQUITETO HAMILTON TAVELLA BORGES, ENTRE AS RUAS 
JUSCELINO KUBITSCHEK E AVENIDA ARMELINDO TROMBINI, NO JARDIM 
FRANCISCO FERREIRA ALBUQUERQUE. 

 

o 509/2025 - Tio Leco - ENCAMINHAR UMA EQUIPE TÉCNICA PARA AVALIAR AS 

CONDIÇÕES DE CAPTAÇÃO E DRENAGEM DA ÁGUA, BEM COMO O DIÂMETRO 
DOS DUTOS DAS GALERIAS PLUVIAIS LOCALIZADO NA RUA JOSÉ DE OLIVEIRA 
ESQUINA COM A RUA CURRUPIÃO NO JARDIM FERNANDO. 

 

o 510/2025 - Tio Leco - VERIFICAR A POSSIBILIDADE DE NEGOCIAÇÃO JUNTO AO 

PROPRIETÁRIO DO ANTIGO LATICÍNIO, LOCALIZADO NA RODOVIA BR – 272 
ENTRE AS RUA LIBERDADE E DAS ÁGUIAS NO CONJUNTO HABITACIONAL 
MENDES, SE HÁ INTERESSE EM VENDER OU PERMUTAR O IMÓVEL, CASO NÃO 
HAJA INTERESSE EM NEGOCIAR, PROPONHO QUE O MUNICÍPIO ANALISE A 
VIABILIDADE DE DESAPROPRIAR O IMÓVEL PARA DESTINAR O LOCAL PARA 
CONSTRUÇÃO DE CASAS POPULARES. 

 

o 511/2025 - Hélio HG – REALIZAR A INSTALAÇÃO DE FAIXA ELEVADA E/OU 

REDUTOR DE VELOCIDADE, NA RUA MÁRCIA DE FÁTIMA REIS, NO TRECHO 
ENTRE A RUA JOÃO BONJORNO (ANTIGA RUA TAPEJARA) E RUA MAURILDO 
FREITAS FIGUEIREDO (ANTIGA RUA COLOMBO), NO JARDIM IMPERIAL. 

 

o 512/2025 - Hélio HG – REALIZAR A INSTALAÇÃO DE FAIXA ELEVADA E/OU 

REDUTOR DE VELOCIDADE, NA VIA ARTERIAL SECUNDÁRIA PIONEIRO ALFEU 
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TEODORO DE OLIVEIRA, NO TRECHO ENTRE A AVENIDA ARMELINDO TROMBINI E 
RUA MOGNO, NO JARDIM FLORA. 

 

o 513/2025 - Marcio Moraes – REALIZAR IMPLANTAÇÃO DE UMA BOCA DE LOBO NA 

AV. DOS PARDAIS, FRENTE AO Nº 570, ENTRE A RUA GALO DA SERRA E RUA 
ROUXINOL NO JARDIM TROPICAL I. 

 

o 514/2025 - Professor Geraldo – REALIZAR O REBAIXAMENTO E SUBSTITUIÇÃO DE 

LÂMPADAS DE LED NA REDE DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA DO RESIDENCIAL 
CAMPELLE, NAS SEGUINTES LOCALIZAÇÕES: - RUA PIONEIRO MANOEL GABRIEL 
DE LARA, ENTRE A RUA SÔNIA SEKCINKI E RUA FRANCISCO IRINEU BRZEZINSKI; 
- RUA SÔNIA SEKCINSKI, ENTRE A RUA MATHEUS RAFAEL RASCHEN E RUA ANA 
MARIA ZAMORO. 

 

o 515/2025 - Edilson Martins – REALIZAR A COMPACTAÇÃO COM ROLO 

COMPACTADOR NA ESTRADA QUE INTERLIGA A COMUNIDADE RURAL DO ALTO 
ALEGRE - VILA ROBERTO BRZEZINSKI COM A RODOVIA BR 272. 

 

o 516/2025 - Sidnei Jardim - REALIZAR A ROÇADA E A LIMPEZA DA PISTA DE 

CAMINHADA LOCALIZADA NA RUA IDAZEMA MENDES RIBEIRO ENTRE A RUAS 
ARISTIDES ERCILIO ZANELA E INGRACIA RIBEIRO GARCIA, NO JARDIM SANTA 
ROSA (FOTO ANEXA). 

 

o 517/2025 - Eliane do Café – REALIZAR A NOTIFICAÇÃO DE LIMPEZA DO TERRENO 

BALDIO AO PROPRIETÁRIO DO TERRENO, QUE, CONFORME INFORMAÇÕES 
PRESTADAS PELOS MORADORES, APRESENTA ALTOS ÍNDICES DE INFESTAÇÃO 
DE ARANHAS, LIXOS, BEM COMO CRIADOUROS DE MOSQUITOS, LOCALIZADA NA 
RUA FERRÚCIO TRIVELATO, ENTRE AS RUA JOÃO CLAUDINO E RUA VASSILIO 
BOIKO, AO LADO DOS N° 560 E 554, NO JARDIM PAULISTA. 

 

o 518/2025 - Eliane do Café - REALIZAR A PODA DE 01 (UMA) ÁRVORE, LOCALIZADA 

NA RUA REGINA FABRIS TRIVELATO, ENTRE A RUA DAS MARGARIDAS E A RUA 
ELCI SLOMP IURK, EM FRENTE AO N° 205, NO JARDIM PAULISTA. 

 

o 521/2025 - Sidnei Jardim - REALIZAR O REPLANTIO DE GRAMA DE TODO O 

CANTEIRO DA VIA GELINDO DESIDERATO STEFANUTO VIA PARALELA À RODOVIA 
BR – 158 “AVELINO PIACENTINI”, SAÍDA PARA MARINGÁ. 

 

o 522/2025 - Sidnei Jardim - REALIZAR A MANUTENÇÃO (COLOCAÇÃO DA TAMPA, 

GRELHAS E CAVALETES) DO BUEIRO E DA REDE DE ESGOTO LOCALIZADOS NA 
RUA HARRISON JOSÉ BORGES, ENTRE AS AVENIDAS MANOEL MENDES DE 
CAMARGO E CAPITÃO ÍNDIO BANDEIRA PRÓXIMO AO IMÓVEL Nº 1225, NO 
CENTRO DESTE MUNICÍPIO. 
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o 523/2025 - Marcio Berbet – REALIZAR O CERCAMENTO DA VEGETAÇÃO NATIVA, 

PERTENCENTE AO BIOMA CERRADO (LEI Nº 1769 DE 23 DE DEZEMBRO DE 2003), 
EXISTENTE NO LOTE Nº 7H, NA VIA MARGINAL GELINDO DESIDERATO 
STEFANUTO COM RUA ALFONSO GERMANO HRUSCHKA NO JARDIM NOSSA 
SENHORA APARECIDA. 

 

o 524/2025 - Marcio Berbet - CRIAR UM DEPARTAMENTO DENOMINADO 

“ZELADORIA” PARA MANUTENÇÃO PREVENTIVA (PINTURA EXTERNA E INTERNA, 
SUPERVISÃO E REPARAÇÃO DE INSTALAÇÕES ELÉTRICAS E HIDRÁULICAS; 
REVISÕES PERIÓDICAS DE EQUIPAMENTOS; MANUTENÇÃO DE JARDINS/ÁREAS 
COMUNS COM PODA E LIMPEZA, ENTRE OUTROS) DOS PRÓPRIOS E 
LOGRADOUROS. 

 

o 525/2025 - Marcio Berbet - FIRMAR UM CONVÊNIO ENTRE O PODER EXECUTIVO E 

A SECRETARIA DE ESTADO DA SEGURANÇA PÚBLICA – SESP, COM 
INTERVENIÊNCIA DA CADEIA PÚBLICA DE CAMPO MOURÃO – PR, OBJETIVANDO 
O ESTABELECIMENTO DE CONDIÇÕES PARA PROPORCIONAR OCUPAÇÃO 
LABORATIVA AOS APENADOS DA CADEIA PÚBLICA, COMO FORMA DE 
READAPTAÇÃO AO MEIO SOCIAL. 

 

o 526/2025 - Marcio Berbet – REALIZAR A CRIAÇÃO DE UM PROGRAMA DE 

RESIDÊNCIA NO PODER EXECUTIVO, AOS CURSANDOS EM PÓS-GRADUAÇÃO NA 
MODALIDADE LATO SENSU, QUE CONFERE A PROFISSIONAIS RECÉM-
FORMADOS O GRAU DE ESPECIALIZAÇÃO. 

 

o 527/2025 - Marcio Berbet – REALIZAR A FISCALIZAÇÃO E NOTIFICAÇÃO DOS 

PROPRIETÁRIOS DE TERRENOS VAZIOS DOS JARDINS IPANEMA I E II, DA RUA 
PIONEIRO LADISLAU LONKOSKI ENTRE AS RUAS ANTÔNIO MANFRINI E 
PROFESSOR EGYDIO MARTELLO PARA QUE SEJA REALIZADO O CALÇAMENTO 
NOS MESMOS. 

 

o 528/2025 - Sidnei Jardim – REALIZAR O REPLANTIO DE GRAMA DE TODO O 

CANTEIRO CENTRAL DA RODOVIA BR - 158 "AVELINO PIACENTINI", NA 
ROTATÓRIA DE ACESSO A PERIMETRAL PRESIDENTE TANCREDO DE ALMEIDA 
NEVES ATÉ A RUA ANTÔNIO ZARAMELA. 

 

o 529/2025 - Escrivão Parma – ENVIDAR ESFORÇOS JUNTO AO GOVERNO DO 

ESTADO PARA A MELHORIA DO PAISAGISMO E O PLANTIO DE GRAMA NA 
ENTRADA DA CIDADE, ONDE AINDA NÃO HOUVER, A FIM DE TORNAR O LOCAL 
MAIS BONITO. A ÁREA MENCIONADA COMPREENDE O TRECHO A PARTIR DO 
ANEL VIÁRIO PIONEIRO ALDO CASALI, NA RODOVIA PR-347, ATÉ A INTERSEÇÃO 
COM A AVENIDA GOIOERÊ – CENTRO. 
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o 530/2025 - Escrivão Parma - REALIZAR A PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA DA 

CONTINUAÇÃO DA RUA NELSON BEHRENS, QUE FAZ INTERSECÇÃO À RUA 
ANTÔNIO ZARAMELA, NO JARDIM SILVANA. 

 

o 531/2025 - Escrivão Parma - REALIZAR A PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA NA RUA 

ANTÔNIO ZARAMELA EM TODA A SUA EXTENSÃO, ENTRE A RUA NELSON 
BEHRENS E A RUA PIONEIRO ADINOR CORDEIRO DE SOUZA, NO JARDIM 
SILVANA. 

 
 

o 533/2025 -  Professor Geraldo – REALIZAR A AMPLIAÇÃO DO HORÁRIO DE 

FUNCIONAMENTO E ATENDIMENTO À POPULAÇÃO NA PRAÇA DA JUVENTUDE, 
DENOMINADA “NILTON ROGÉRIO PENA FORTE”, LOCALIZADA NA RUA ROBSON 
DACIUK PAITACH, 179, JARDIM AEROPORTO, DE SEGUNDA-FEIRA A SÁBADO, DAS 
800 ÀS 11H30 E DAS 13H30 ATÉ AS 2200 HORAS, COM A PRESENÇA DE UM 
PROFISSIONAL DE EDUCAÇÃO FÍSICA PARA DAR O ACOMPANHAMENTO 
ADEQUADO À POPULAÇÃO QUE FARÁ O USO DO LOCAL E DAS ATIVIDADES QUE 
A PRAÇA PROPORCIONA (ATI, PISTA DE CAMINHADA, QUADRA DE AREIA E 
OUTROS). 

 

o 534/2025 - Professor Geraldo - REALIZAR A INSTALAÇÃO DA ILUMINAÇÃO, COM 

REFLETORES DE LED NA QUADRA DE AREIA DA PRAÇA DA JUVENTUDE, 
DENOMINADA “NILTON ROGÉRIO PENA FORTE”, LOCALIZADA NA RUA ROBSON 
DACIUK PAITACH, 179, JARDIM AEROPORTO. 

 

o 535/2025 - Edilson Martins - REALIZAR A CONSTRUÇÃO DE UMA COBERTURA COM 

TOLDO NO PÁTIO DA UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE DA VILA URUPÊS. 
 

o 536/2025 - Professor Geraldo – REALIZAR A PODA DE ÁRVORES E CORTE DE 

GRAMA NO ENTORNO DA “ACADEMIA DA TERCEIRA IDADE DO JARDIM 
BANDEIRANTES”, LOCALIZADA NA RUA BENEDITO LISBOA DE SOUZA, N º 826, 
ENTRE A RUA ELIAS XAVIER DO RÊGO E RUA ALEXANDRE SCHUMOSKI, NO 
JARDIM BANDERIRANTES. 

 

o 538/2025 - Escrivão Parma – REALIZAR ESTUDOS PARA A IMPLANTAÇÃO DE UMA 

SECRETARIA MUNICIPAL DE TURISMO. 
 

o 539/2025 - Escrivão Parma – REALIZAR O INÍCIO DE UM ESTUDO TÉCNICO PARA 

QUE, APÓS AS 23 HORAS, OS SEMÁFOROS SEJAM PROGRAMADOS PARA 
OPERAR NO MODO INTERMITENTE (AMARELO PISCANTE), CONSIDERANDO O 
BAIXO FLUXO DE VEÍCULOS NESSE PERÍODO E A NECESSIDADE DE REDUZIR O 
RISCO DE ASSALTOS. PRINCIPALMENTE NA AVENIDA IRMÃOS PEREIRA COM A 
RUA MIGUEL LUIZ PEREIRA – SENTINDO NOVO CENTRO. 
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o 540/2025 -  Escrivão Parma - REALIZAR SINALIZAÇÃO VIÁRIA HORIZONTAL (LINHA 

DE DIVISÃO DA VIA; LINHA DE RETENÇÃO COM A EXPRESSÃO PARE; LINHA PARA 
DAR PREFERÊNCIA COM A EXPRESSÃO PREFERÊNCIA) E VERTICAL (PLACAS DE 
PARE; DÊ A PREFERÊNCIA) E O RECAPEAMENTO NOS SEGUINTES 
LOGRADOUROS DO BAIRRO JARDIM GUTIERREZ: 1) RUA VEREADOR VALDOMIRO 
CILIÃO DE ARAÚJO, ENTRE A RUA MATO GROSSO A RUA SANTA CATARINA -
BAIRRO JARDIM GUTIERREZ; 2) RUA DAS GARÇAS, ENTRE A RUA MATO GROSSO 
À RUA SANTA CATARINA - BAIRRO JARDIM GUTIERREZ; 3) RUA APARECIDA 
CALDAS LAPEZACK, ENTRE A RUA COLIBRI À RUA SANTA CATARINA - BAIRRO 
JARDIM GUTIERREZ; 4) RUA EVERALDO ALBUQUERQUE, ENTRE A RUA CURIÓ À 
RUA SANTA CATARINA - BAIRRO JARDIM GUTIERREZ; 5) RUA EGYDIO CARDOSO 
DE LIMA, ENTRE A RUA CURIÓ À RUA SANTA CATARINA - BAIRRO JARDIM 
GUTIERREZ; 6) RUA DALMO ALBUQUERQUE, ENTRE A RUA CURIÓ Á RUA SANTA 
CATARINA - (BAIRRO JARDIM GUTIERREZ); 7) RUA JOÃO ERASTON SCHNEIDER, 
ENTRE A RUA MATO GROSSO À RUA SANTA CATARINA - BAIRRO JARDIM 
GUTIERREZ; 8) RUA FORMOSA, ENTRE A RUA MATO GROSSO À RUA SANTA 
CATARINA - BAIRRO JARDIM GUTIERREZ. 9) RUA CURIÓ, ENTRE A RUA 
EVERALDO ALBUQUERQUE À RUA FORMOSA - BAIRRO JARDIM GUTIERREZ; 10) 
RUA MATO GROSSO, ENTRE A RUA VEREADOR VALDOMIRO CILIÃO DE ARAÚJO À 
RUA FORMOSA - BAIRRO JARDIM GUTIERREZ. 

 

 
 

o 541/2025 -  Escrivão Parma - REALIZAR SINALIZAÇÃO VIÁRIA HORIZONTAL (LINHA 

DE DIVISÃO DA VIA; LINHA DE RETENÇÃO COM A EXPRESSÃO PARE; LINHA PARA 
DAR PREFERÊNCIA COM A EXPRESSÃO PREFERÊNCIA) E VERTICAL (PLACAS DE 
PARE; DÊ A PREFERÊNCIA) E O RECAPEAMENTO NOS SEGUINTES 
LOGRADOUROS DO BAIRRO VILA TEIXEIRA: 1) RUA CODORNA, A VIA LOCALIZADA 
ENTRE A RUA SANTA CATARINA À RUA MATO GROSSO - BAIRRO VILA TEIXEIRA; 
2) RUA BEM-TE-VI, A VIA LOCALIZADA ENTRE A RUA SANTA CATARINA À RUA 
MATO GROSSO – BAIRRO VILA TEIXEIRA; 3) RUA ARARA, A VIA LOCALIZADA 
ENTRE A RUA SANTA CATARINA À RUA MATO GROSSO – BAIRRO VILA TEIXEIRA; 
4) RUA SERIEMA, A VIA LOCALIZADA ENTRE A RUA SANTA CATARINA À RUA 
MATO GROSSO - BAIRRO VILA TEIXEIRA; 5) RUA COLIBRI, A VIA LOCALIZADA 
ENTRE A RUA DAS GARÇAS À RUA APARECIDA CALDAS LAPEZACK – BAIRRO 
VILA TEIXEIRA; 6) RUA UIRAPURU, A VIA LOCALIZADA ENTRE A RUA SANTA 
CATARINA À RUA ANTONIO BUENO CAMARGO – BAIRRO VILA TEIXEIRA. 7) RUA 
CONDOR, A VIA LOCALIZADA ENTRE A RUA UIRAPURU À RUA DAS ANDORINHAS – 
BAIRRO VILA TEIXEIRA; 8) RUA DAS POMBAS, A VIA LOCALIZADA ENTRE A RUA 
UIRAPURU À RUA DAS ANDORINHAS, BAIRRO VILA TEIXEIRA; 9) RUA DAS 
ANDORINHAS, A VIA LOCALIZADA ENTRE  RUA VEREADOR VALDOMIRO CILIÃO 
DE ARAÚJO À RUA ANTONIO BUENO DE CAMARGO - BAIRRO VILA TEIXEIRA; 10) 
RUA DAS GAIVOTAS, A VIA LOCALIZADA ENTRE A RUA VEREADOR VALDOMIRO 
CILIÃO DE ARAÚJO À RUA ANTONIO BUENO DE CAMARGO – BAIRRO VILA 
TEIXEIRA; 11) RUA SANTA CATARINA, A VIA LOCALIZADA ENTRE A RUA 
CODORNA À RUA SERIEMA, BAIRRO VILA TEIXEIRA. 
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o 542/2025 -  Escrivão Parma - REALIZAR SINALIZAÇÃO VIÁRIA HORIZONTAL (LINHA 

DE DIVISÃO DA VIA; LINHA DE RETENÇÃO COM A EXPRESSÃO PARE; LINHA PARA 
DAR PREFERÊNCIA COM A EXPRESSÃO PREFERÊNCIA) E VERTICAL (PLACAS DE 
PARE; DÊ A PREFERÊNCIA) E O RECAPEAMENTO NOS SEGUINTES 
LOGRADOUROS DO JARDIM FLÓRIDA: 1) TRAVESSA TEODORO, A VIA 
LOCALIZADA ENTRE A RUA SEBASTIÃO ALBINO FERREIRA À RUA VISCONDE LUIZ 
BOTELHO MOURÃO – BAIRRO JARDIM FLÓRIDA; 2) RUA COELHO JÚNIOR, A VIA 
LOCALIZADA ENTRE A RUA SEBASTIÃO ALBINO FERREIRA À RUA SÃO PAULO – 
BAIRRO JARDIM FLÓRIDA; 3) RUA JOSÉ TEODORO DE OLIVEIRA, A VIA 
LOCALIZADA ENTRE A RUA SEBASTIÃO ALBINO FERREIRA À RUA SÃO PAULO – 
BAIRRO JARDIM FLÓRIDA; 4)RUA SÃO CARLOS, A VIA LOCALIZADA ENTRE A RUA 
SEBASTIÃO ALBINO FERREIRA À RUA MATO GROSSO - BAIRRO JARDIM FLÓRIDA; 
5)RUA VISCONDE LUIZ BOTELHO MOURÃO, A VIA LOCALIZADA ENTRE A RUA 
SANTA CRUZ À RUA SANTA CATARINA - BAIRRO JARDIM FLÓRIDA; 6)TRAVESSA 
FLORIANO, A VIA LOCALIZADA ENTRE A RUA SANTA CRUZ À RUA SÃO JOSÉ - 
JARDIM FLÓRIDA; 7)RUA SANTA CATARINA, A VIA LOCALIZADA ENTRE A RUA 
HARRISON JOSÉ BORGES À RUA SÃO CARLOS - BAIRRO JARDIM FLÓRIDA; 8)RUA 
MATO GROSSO, A VIA LOCALIZADA ENTRE A AVENIDA AFONSO BOTELHO À RUA 
SÃO CARLOS – BAIRRO JARDIM FLÓRIDA; 9) AVENIDA AFONSO BOTELHO, A VIA 
LOCALIZADA ENTRE A RUA SANTA CRUZ À RUA HARRISON JOSÉ BORGES – 
JARDIM FLÓRIDA; 10) RUA INTERVENTOR MANOEL RIBAS, A VIA LOCALIZADA 
ENTRE A AVENIDA AFONSO BOTELHO À RUA VISCONDE LUIZ BOTELHO MOURÃO 
– BAIRRO JARDIM FLÓRIDA; 11) RUA SANTA CRUZ, A VIA LOCALIZADA ENTRE A 
AVENIDA AFONSO BOTELHO À RUA SÃO CARLOS – BAIRRO JARDIM FLÓRIDA; 12) 
RUA SEBASTIÃO ALBINO FERREIRA, ENTRE A AVENIDA AFONSO BOTELHO À 
RUA ISABEL LUIZA DE OLIVEIRA– BAIRRO JARDIM FLÓRIDA; 13) RUA SÃO PAULO, 
ENTRE A RUA SANTA CRUA Á RUA SEBASTIÃO – BAIRRO JARDIM FLÓRIDA. 

 

o 543/2025 -  Escrivão Parma - 1) SEJA REALIZADA SINALIZAÇÃO VIÁRIA 

HORIZONTAL (LINHA DE DIVISÃO DA VIA; LINHA DE RETENÇÃO COM A 
EXPRESSÃO PARE; LINHA PARA DAR PREFERÊNCIA COM A EXPRESSÃO 
PREFERÊNCIA) E VERTICAL (PLACAS DE PARE; DÊ A PREFERÊNCIA) E O 
RECAPEAMENTO NOS SEGUINTES LOGRADOUROS DO BAIRRO JARDIM LAURA: 
A) RUA IVO MÁRIO TROMBINI, ENTRE A RUA MATO GROSSO A RUA SANTA 
CATARINA - JARDIM LAURA; B) RUA JUREMA POMPEO MIGUEL, ENTRE A RUA 
FRANCISCO FERREIRA ALBUQUERQUE À RUA IVO MARIO TROMBINI - BAIRRO 
JARDIM LAURA; C) RUA JOSEPHINA WENDLING NUNES, ENTRE A RUA 
FRANCISCO FERREIRA ALBUQUERQUE À RUA IVO MÁRIO TROMBINI - BAIRRO 
JARDIM LAURA; D) RUA ELIAS FARHAT, ENTRE A RUA FRANCISCO FERREIRA 
ALBUQUERQUE À RUA IVO MÁRIO TROMBINI - BAIRRO JARDIM LAURA; E) RUA 
CARLOS BEHRENS, ENTRE A RUA FRANCISCO FERREIRA ALBUQUERQUE À RUA 
IVO MÁRIO TROMBINI - BAIRRO JARDIM LAURA; F) RUA IHAMBAU, ENTRE A RUA 
FRANCISCO FERREIRA ALBUQUERQUE À RUA IVO MÁRIO TROMBINI - BAIRRO 
JARDIM LAURA; G) RUA BRASIL, ENTRE A AVENIDA AFONSO BOTELHO À RUA 
IHAMBAU - BAIRRO JARDIM LAURA; H) RUA HARRISON JOSÉ BORGES, ENTRE A 
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RUA JOSEPHINA WENDLING NUNES À RUA CARLOS BEHRENS - BAIRRO JARDIM 
LAURA. 2) NA RUA CHAFIC BADER MALUF, ENTRE A RUA FRANCISCO FERREIRA 
ALBUQUERQUE À RUA IVO MÁRIO TROMBINI - BAIRRO JARDIM LAURA SUGERE-
SE QUE SEJA REALIZADA SINALIZAÇÃO VIÁRIA HORIZONTAL (LINHA DE DIVISÃO 
DA VIA; LINHA DE RETENÇÃO COM A EXPRESSÃO PARE; LINHA PARA DAR 
PREFERÊNCIA COM A EXPRESSÃO PREFERÊNCIA) E VERTICAL (PLACAS DE 
PARE; DÊ A PREFERÊNCIA). 

 

o 544/2025 -  Escrivão Parma - REALIZAR SINALIZAÇÃO VIÁRIA HORIZONTAL (LINHA 

DE DIVISÃO DA VIA; LINHA DE RETENÇÃO COM A EXPRESSÃO PARE; LINHA PARA 
DAR PREFERÊNCIA COM A EXPRESSÃO PREFERÊNCIA) E VERTICAL (PLACAS DE 
PARE; DÊ A PREFERÊNCIA) E O RECAPEAMENTO NOS SEGUINTES 
LOGRADOUROS DO BAIRRO JARDIM COUNTRY CLUBE: 1) RUA ELIAS FARHAT, 
ENTRE A RUA IVO MÁRIO TROMBINI À RUA MATO GROSSO – BAIRRO JARDIM 
COUNTRY CLUBE; 2) RUA CARLOS BEHRENS, ENTRE A RUA IVO MÁRIO 
TROMBINI À RUA MATO GROSSO – BAIRRO JARDIM COUNTRY CLUBE; 3) JUREMA 
POMPEO MIGUEL, ENTRE A RUA IVO MÁRIO TROMBINI À RUA MATO GROSSO – 
BAIRRO JARDIM COUNTRY CLUBE; 4) RUA CHAFIC BADER MALUF, ENTRE A RUA 
IVO MARIO TROMBINI À RUA SÃO PAULO - COUNTRY CLUBE; 5) RUA SÃO PAULO, 
ENTRE A RUA JOSEPHINA WENDLING NUNES À RUA CHAFIC BADER MALUF – 
BAIRRO JARDIM COUNTRY CLUBE. 

 

o 545/2025 - Escrivão Parma - REALIZAR A LIMPEZA E DESOBSTRUÇÃO DOS 

BUEIROS DA RUA SÃO PAULO, ENTRE A AVENIDA JOSÉ CUSTODIO DE OLIVERIA 
E AVENIDA IRMÃOS PEREIRA - CENTRO 

 

o 546/2025 – Hélio HG – REALIZAR A IMPLANTAÇÃO DE UMA PISTA DE CAMINHADA 

EM TORNO DA RESERVA AMBIENTAL LOCALIZADO NA RUA ANTÔNIO 
CONSTÂNCIO DE SOUZA, ENTRE A RUA LUDOVICO BUCOSKI E RUA GERMANO 
SCHEIDT – JARDIM PAULISTA. 

 

o 547/2025 – Professor Geraldo - REALIZAR O NIVELAMENTO DO SOLO PARA 

CALÇAMENTO, OU PLANTIO DE GRAMA NO ENTORNO, ASSIM COMO A PINTURA 
DA QUADRA DE BASQUETE 3X3, ANEXA AO COMPLEXO ESPORTIVO J.K., 
SITUADO À RUA ÂNGELO AMARAL, ESQUINA COM RUA SANTOS DUMONT, NO 
JARDIM JOANA D’ARC. 

 
 

o 549/2025 – Escrivão Parma – REALIZAR A IMPLEMENTAÇÃO DE AÇÕES VOLTADAS 

À ASSISTÊNCIA SOCIAL E REINTEGRAÇÃO DE PESSOAS EM SITUAÇÃO DE RUA, 
TAIS COMO AMPLIAÇÃO OU CRIAÇÃO DE ABRIGOS MUNICIPAIS, CRIAÇÃO DE UM 
CENTRO DE ATENDIMENTO SOCIAL, IMPLEMENTAÇÃO DE PROGRAMAS DE 
CAPACITAÇÃO PROFISSIONAL, PARCERIAS COM EMPRESAS LOCAIS, ADOÇÃO 
DE POLÍTICAS HABITACIONAIS E FORTALECIMENTO DAS EQUIPES DE 
ABORDAGEM SOCIAL. 
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o 550/2025 –  Escrivão Parma - REALIZAR A ROÇAGEM DO MATAGAL, QUE ESTÁ 

ALTO E INVADINDO A PISTA E/OU ATRAPALHANDO A VISÃO DOS MOTORISTAS 
NOS CRUZAMENTOS, BEM COMO QUE OS PROPRIETÁRIOS DE TERRENOS 
PRIVADOS SEJAM NOTIFICADOS PARA QUE REALIZEM A LIMPEZA DOS 
TERRENOS, NOS SEGUINTES LOCAIS: 1) AVENIDA IRMÃOS PEREIRA, ENTRE A 
RUA RICARDO ZALESKI À RUA PINGO DE MEL, NO CONJUNTO RESIDENCIAL 
RICARDO ZALESKI; 2) AVENIDA IRMÃOS PEREIRA, ENTRE A RUA PINGO DE MEL À 
AVENIDA JOÃO LAURANI, NO NOVO CENTRO; 3) RUA FRANCISCO ALVES 
SOBRINHO, ENTRE A AVENIDA IRMÃOS PEREIRA À RUA VIRGILIO MANDOLINI, NO 
NOVO CENTRO; 4) RUA RODOLPHO ELIAS BUENO, ENTRE A AVENIDA IRMÃOS 
PEREIRA À RUA MARIA ELISA LAURANI, NO NOVO CENTRO; 5) RUA MARIA ELISA 
LAURANI, ENTRE A RUA RODOLPHO ELIAS BUENO À RUA DEODORO LAURANI, NO 
NOVO CENTRO. 

 

 
 
 
 
 

05.05.- (PRESIDENTE) LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DE 

REQUERIMENTOS E MOÇÃO: 

05.05.01 – REQUERIMENTOS Nº: (PRESIDENTE) (SENHOR 

SECRETÁRIO PROCEDA A LEITURA DOS REQUERIMENTOS 

CONFORME DETERMINA O ARTIGO 80 INCISO VI): 

 
o 71/2025 -– Marcio Berbet – EXECUTIVO MUNICIPAL - INFORME, ATRAVÉS DA 

SECRETARIA COMPETENTE, AFIM DE ESCLARECIMENTO PÚBLICO: 
CONSIDERANDO A LEI Nº 12.764/2012, QUE “INSTITUI A POLÍTICA NACIONAL DE 
PROTEÇÃO DOS DIREITOS DA PESSOA COM TRANSTORNO DO ESPECTRO 
AUTISTA; E ALTERA O § 3º DO ART. 98 DA LEI Nº 8.112, DE 11 DE DEZEMBRO DE 
1990”, TAMBÉM CONHECIDA COMO LEI BERENICE PIANA, GARANTE AOS ALUNOS 
COM TRANSTORNO DO ESPECTRO AUTISTA (TEA) O DIREITO DE UM 
ACOMPANHANTE ESPECIALIZADO NA ESCOLA PÚBLICA. ALÉM DO 
ACOMPANHANTE ESPECIALIZADO, O ALUNO COM TEA TAMBÉM TEM DIREITO AO 
ATENDIMENTO EDUCACIONAL ESPECIALIZADO (AEE). O AEE É REALIZADO POR 
UM PROFESSOR ESPECIALISTA QUE OFERECE ATIVIDADES PARA O 
DESENVOLVIMENTO COGNITIVO, MOTOR E INTERATIVO DO ALUNO.  REQUER: A) 
O MUNICÍPIO APLICA O ATENDIMENTO EDUCACIONAL ESPECIALIZADO (AEE), NA 
REDE DE ENSINO MUNICIPAL?  B) CASO A RESPOSTA SEJA POSITIVA, QUAIS 
ESCOLAS E QUANTOS SERVIDORES TEMOS PARA REFERIDO ATENDIMENTO? C) 
CASO A RESPOSTA SEJA NEGATIVA, PORQUE O MUNICÍPIO NÃO REALIZAR O 
ATENDIMENTO EDUCACIONAL ESPECIALIZADO? D) O QUE É NECESSÁRIO PARA 
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TERMOS REFERIDO ATENDIMENTO NO MUNICÍPIO? E) QUANTAS CRIANÇAS COM 
TRANSTORNO DO ESPECTRO AUTISTA - TEA TEMOS ATUALMENTE NO SISTEMA 
DE ENSINO MUNICIPAL? F)  QUAIS AS METAS PARA ATENDIMENTO DESSAS 
CRIANÇAS EM 2025? 

 

o 72/2025 -– Marcio Berbet - EXECUTIVO MUNICIPAL - INFORME, ATRAVÉS DA 

SECRETARIA COMPETENTE, AFIM DE ESCLARECIMENTO PÚBLICO: 
CONSIDERANDO A LEI Nº 9.394/1996, QUE “ESTABELECE AS DIRETRIZES E BASES 
DA EDUCAÇÃO NACIONAL”, EM ESPECIAL, NO “CAPÍTULO V - DA EDUCAÇÃO 
ESPECIAL”, ESTABELECE TRATAMENTOS E MEDIDAS NO ÂMBITO ESCOLARES 
AOS ALUNOS ESPECIAIS. ENTENDE-SE POR EDUCAÇÃO ESPECIAL, PARA OS 
EFEITOS LEI Nº 9.394/1996, A MODALIDADE DE EDUCAÇÃO ESCOLAR OFERECIDA 
PREFERENCIALMENTE NA REDE REGULAR DE ENSINO, PARA EDUCANDOS COM 
DEFICIÊNCIA, TRANSTORNOS GLOBAIS DO DESENVOLVIMENTO E ALTAS 
HABILIDADES OU SUPERDOTAÇÃO. ASSIM, REQUER: A) O MUNICÍPIO DE CAMPO 
MOURÃO ESTÁ EM CONFORMIDADE COM A LEI Nº 9.394/1996, QUE “ESTABELECE 
AS DIRETRIZES E BASES DA EDUCAÇÃO NACIONAL”, EM ESPECIAL, NO 
“CAPÍTULO V - DA EDUCAÇÃO ESPECIAL”, ESTABELECE TRATAMENTOS E 
MEDIDAS NO ÂMBITO ESCOLARES AOS ALUNOS ESPECIAIS? B) QUAIS 
DIRETRIZES O ENSINO MUNICIPAL VEM ADOTANDO, PARA O TRATAMENTO 
EDUCACIONAL DAS CRIANÇAS COM EDUCAÇÃO ESPECIAL, DISPOSTA NO 
“CAPÍTULO V - DA EDUCAÇÃO ESPECIAL” DA LEI Nº 9.394/1996? C) CONFORME 
ARTIGO 59-A DA LEI Nº 9.394/1996, DEVE O PODER PÚBLICO INSTITUIR 
CADASTROS DOS ALUNOS ESPECIAIS, E APLICAR POLÍTICAS DE 
DESENVOLVIMENTO DAS POTENCIALIDADES DESTES ALUNOS, ASSIM, QUAIS 
SÃO AS POLÍTICAS E QUANTAS PESSOAS ESTÃO CADASTRADAS NA REDE DE 
ENSINO MUNICIPAL, ENQUADRADO NO “CAPÍTULO V - DA EDUCAÇÃO ESPECIAL”, 
DA LEI ACIMA MENCIONADA? 

 

 

05.05.02 - (PRESIDENTE) NESTE MOMENTO, OS SENHORES 

VEREADORES PODERÃO APRESENTAR REQUERIMENTOS EM 

REGIME DE URGÊNCIA.  (ART. 160, INCISO II, ALÍNEAS C e D, 162, INCISO 

II DO). 
 
 

05.05.03 (PRESIDENTE) MOÇÃO Nº: (art. 141 - RI) (leitura, discussão, 

votação - proclamar o resultado): (SENHOR SECRETÁRIO PROCEDA A 

LEITURA DA MOÇÃO). 

 

o 02/2025 -– Marcio Berbet – Escrivão Parma – Sidnei Jardim – Hélio HG – Eliane do Café 

– Marcio Moraes – Professor Geraldo – Subtenente Macedo – Jadir Soares Pepita – 
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Elvira Lima – Edilson Martins – ENVIAR MOÇÃO DE APOIO AO CONGRESSO 
NACIONAL NA PESSOA DO EXCELENTÍSSIMO PRESIDENTE DO SENADO FEDERAL 
– SENHOR DAVI SAMUEL ALCOLUMBRE TOBELEM, REFERENTE AO PDL 3/2025, 
QUE SUSTA OS EFEITOS DA RESOLUÇÃO Nº 258, DE 23 DE DEZEMBRO DE 2024, 
DO CONSELHO NACIONAL DOS DIREITOS DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE - 
CONANDA, E AO PL 1904/2024, QUE VISA IMPEDIR QUE O ABORTO SEJA 
RECONHECIDO COMO DIREITO, SEM PREVISÃO DE LIMITE DE TEMPO 
GESTACIONAL, DURANTE TODOS OS NOVE MESES DA GRAVIDEZ, ATÉ O 
MOMENTO DO PARTO. 

 
✓ Em discussão a MOÇÃO; 

 
✓ Em votação NOMINAL A Moção; (Art. 194, Inciso I do Regimento Interno).  

 
✓ Solicitamos ao Secretário que faça a chamada nominal dos Vereadores presentes 

para procederem à votação;  
 

Tio Leco  

Subtenente Macedo   

Escrivão Parma  

Edilson Martins  

Eliane Do Café   

Elvira Lima  

Prof. GERALDO   

Hélio HG.  

Jadir Soares – Pepita  

Marcio Berbet  

Marcio Moraes  

Tião Do Karatê  

Sidnei Jardim  

 
 

✓ Proclamar o resultado. 
 

OBS.: PARA APROVAR SÃO NECESSÁRIOS 09 (NOVE) VOTOS FAVORÁVEIS 
(MAIORIA QUALIFICADA DE 2/3); (ARTIGO 20, PARAGRAFO 1º, INCISO V DO 
REGIMENTO INTERNO). 
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06.- (PRESIDENTE) PASSAREMOS A SEGUIR AO ESPAÇO RESERVADO À 

PALAVRA LIVRE E, CADA VEREADOR TERÁ O PRAZO MÁXIMO DE 10 

(DEZ) MINUTOS, SUJEITO A APARTES. (Art. 81, do RI). 

 

- SENHOR SECRETÁRIO, QUEIRA FAZER A CHAMADA DOS VEREADORES 
INSCRITOS. 

- 

- 

- 
 
 

07.- (PRESIDENTE) OBEDECENDO AO ORDENAMENTO REGIMENTAL, 

PASSAREMOS A APRECIAÇÃO DAS MATÉRIAS CONSTANTES DA PAUTA 

DA ORDEM DO DIA: 
 

➢ (PRESIDENTE) EM 2º TURNO DE DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: (Art. 

83 – Inciso V, do Regimento).  

 
 

o PROJETO DE LEI Nº 21/2025 – EXECUTIVO MUNICIPAL - AUTORIZA O 

EXECUTIVO MUNICIPAL A EFETUAR A ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL 
SUPLEMENTAR NO VALOR DE R$ 60.000,00 (SESSENTA MIL REAIS), NO 
ORÇAMENTO DO PODER LEGISLATIVO DE CAMPO MOURÃO, EXERCÍCIO 
FINANCEIRO DE 2025 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. (TEM POR OBJETIVO 
POSSIBILITAR A READEQUAÇÃO DO ORÇAMENTO DO PODER LEGISLATIVO 
PARA CUSTEAR AS DESPESAS COM O AUXÍLIO-ALIMENTAÇÃO DOS 
SERVIDORES EM PECÚNIA).  
 

 

 
✓ Em discussão o PROJETO; 

 
✓ Em votação o PROJETO; 

 
✓ Proclamar o resultado 
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o PROJETO DE LEI Nº 22/2025 – EXECUTIVO MUNICIPAL - AUTORIZA O PODER 

EXECUTIVO A ABRIR CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL NO ORÇAMENTO DO 
MUNICÍPIO, COM BASE EM SUPERÁVIT FINANCEIRO, NO VALOR DE R$ 
3.538.200,00 (TRÊS MILHÕES, QUINHENTOS E TRINTA E OITO MIL E DUZENTOS 
REAIS), NA FORMA EM QUE ESPECIFICA ABAIXO. (TEM POR OBJETIVO DAR 
COBERTURA À FOLHA DE PAGAMENTO DOS PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO E 
TAMBÉM PARA A COMPRA DE MATERIAL TIPO HQ QUE É CONTEÚDO DO 
COMPONENTE CURRICULAR DE HISTÓRIA).  

 

 
 

✓ Em discussão o PROJETO; 
 

✓ Em votação o PROJETO; 
 

✓ Proclamar o resultado 
 

 
 

 

(PRESIDENTE) DECLARO ENCERRADA A ORDEM DO DIA. (art. 87, 

do Regimento) 

 

 

❖ 08.- (PRESIDENTE) PASSAREMOS A SEGUIR A EXPLICAÇÃO 

PESSOAL, E CADA VEREADOR TERÁ O PRAZO MÁXIMO DE 05 (CINCO) 

MINUTOS - PARA MANIFESTAR-SE EXCLUSIVAMENTE SOBRE ATITUDES 

ASSUMIDAS NO EXERCÍCIO DO MANDATO, NÃO SENDO PERMITIDO 

APARTES. (art. 87, 88 e 89, do RI). 

 

- SENHOR SECRETÁRIO, QUEIRA FAZER A CHAMADA DOS VEREADORES 

INSCRITOS.  

- 

- 

- 

09. - (PRESIDENTE) - NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, DECLARAMOS 

ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO. QUE DEUS NOS ACOMPANHE. 


